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Ни три године после потписивања Споразума о стабилизацији и придруживању између
Србије и Европске уније, у холандском парламенту није јуче прихваћен предлог о
отпочињању ратификације овог документа. Иако је сасвим реално звучала најава да ће
Холандија, која је до сада највише условљавала европске интеграције Србије пуном
сарадњом са Хашким трибуналом, после хапшења и изручења Ратка Младића, кренути у
овај посао, то се ипак није догодило.

  

„Нажалост, парламентарна већина није прихватила овај предлог”, рекао је председник
Комитета за спољне послове Хенка Јана Ормел за Танјуг након седнице парламентарног
Комитета за европске послове на којем је овај предлог изнет.

  

У Хришћанско-демократској партији су, како је пренео Фонет, рекли да парламент за
сада неће гласати о ратификацији, јер се чека званични извештај Сержа Брамерца.
Очекује се да Брамерцов извештај стигне у наредних неколико дана, а о њему ће се,
како наводи ова агенција, расправљати 30. јуна.

  

Божидар Ђелић, потпредседник Владе Србије, задужен за европске интеграције,
изјавио је за „Политику”, да се нада да ће врло брзо бити прослеђена званична верзија
извештаја главног тужиоца Хашког трибунала Сержа Брамерца и да ће тамошња влада
дати препоруку холандском парламенту да што пре размотри ратификацију ССП-а.
„Било који други сценарио представљао би негативну поруку Србији и српском народу”,
наводи Ђелић.

  

Са жаљењем констатујући да предлог о почетку ратификације није прошао, јер би то
„била права порука за наставак посла којег има пуно”, Милица Делевић, директорка
Канцеларије Владе Србије за европске интеграције, каже, у изјави за наш лист, да
очекује да ће се то десити након што влада Холандије достави парламенту извештај о
наступу Брамерца у Савету безбедности УН, што је, како схвата, био захтев због кога су
посланици одлучили да сачекају.
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Делевићева наглашава да је Младић тражен, хапшен и испоручен, пре свега да би се
утврдила одговорност за злочине, показало да нема некажњивости, да постоји
владавина права и да је Србија привржена регионалној стабилности и помирењу. То је,
наравно, био критеријум за европске интеграције на којем су, можда, Холанђани
видљивије инсистирали.

  

Вест из Хага представља непријатну чињеницу, казао је за наш лист Ласло Варга,
председник Одбора за европске интеграције Скупштине Србије, додајући да владајућу
коалицију у Холандији подржава једна странка која је практично против проширења,
односно да влада опстаје уз мањинску подршку те странке која се противи проширењу.
С друге стране, и међу опозиционим странкама има оних које су и за и против
проширења. „Сада су потребни разговори и консултације између оних странака
владајуће коалиције које подржавају проширење и оних странака из опозиције које су за
то, али не подржавају владу, да би процес ратификације нашег ССП-а био могућ”,
сматра Варга.

  

Поред Холандије, још четири земље затежу са ратификацијом српског ССП-а: Ирска,
Пољска, Румунија и Литванија.

  

Тадић:Ратификација достижан циљ

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је јуче да верује да ће парламент
Холандије, као и остале земље ЕУ које то још нису урадиле, убрзо
ратификовати Споразум о стабилизацији и придруживању са Србијом и
оценио да је тај циљ достижан.

  

Тадић је изјавио да не треба драматизовати то што се холандски парламент
изјаснио да, у складу са процедуром, чека званичан став Владе Холандије о
ратификацији ССП са Србијом, истичући да та одлука није обесхрабрујућа.
„Тај циљ је достижан, а оно што је виши циљ је добијање статуса кандидата за
чланство у ЕУ и, после тога, историјски значајан почетак преговора о
приступању, након чега нема повратка са европског пута”, рекао је Тадић
новинарима пошто је са председником Азербејџана Илхамом Алијевим
отворио обновљени парк Ташмајдан у Београду, преноси Фонет.
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Хронологија ССП-а

  

7. новембра 2005 – почетак преговора о ССП-у између Србије и Европске комисије

  

7. новембра 2007 – парафирање споразума

  

29. априла 2008 – потписивање споразума

  

септембар 2008 – Холандија „замрзава” ССП, укључујући и његов трговински део

  

септембар 2008 – ратификација ССП-а у Скупштини Србији

  

14. јуна 2010 – одлука Савета министара о одмрзавању процеса ратификације, пошто је
главни хашки тужилац Серж Брамерц обавестио европске министре да је задовољан
сарадњом Србије са трибуналом.

  

(Политика)
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